Znaki angielskie
S - piki

H - kiery

D - kara
C-trefle

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912001.html

W systemach naturalnych nie bedzie wiekszego problemu z dobrg koncéwka 5D
pas - pas - 1D - pas

1S - pas-3C-pas

3H* - pas- 4D - pas

5D - pas...

Gdzie 3H - 4-ty kolor

Wl

pas - pas - 1C - pas
1S - pas - 3D - pas
3S-pas-4C-pas
4D - pas - 5D - pas...

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912002.html

Para 4-12

Nie mozna najpierw zalicytowac X, a potem 1BA, bo taka sekwencja obiecuje Silne BA - 18-21 pkt.
Chyba, ze 1D nie jest negatem, ale to wtedy S nie powinien zalicytowa¢ 1D, tylko 1H

Para 11-9

Po X E powinien spasowac - trefle s3.

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912003.html
Poprawnie licytowata para 11. S ma za silng karte na otwarcie 3D

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912004.html

23 pkt to jeszcze nie Acol. Reka W jest silna puktowo, ale niezbyt wygodna do licytacji. W W/ lepiej zdecydowad sie
na silnego trefla i po negacie mozna 2BA.

W naturalnych otwarcie 2BA jest ok.

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912005.html
1ID-X-pas-"?

W ma tadng karte z 6 pikami. Powinien przesadzi¢ koncéwke.

1D - X - pas-3S

pas - 4S - pas...

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912006.html
Najbardziej podoba mi sie licytacja pary 3. Prosto do celu.

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912007.html
Pary 9i 5 zastosowaty otwarcie:

2S - dwukoloréwka 55, proste i skuteczne.

Para 12 - za staba karta na 4D



http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912008.html

N ma za silng karte na otwarcie 4S.

Jezeli kto$ gra Amerykarskimi otwarciami 4Ci4D oznaczajgcymi ok. 8,5 lewy na kolorze kierowym/pikowym, to wta-
$nie taka karta. W innym przypadku zaczynamy od 1S

1S-2D

3S-5S

6S - pas...

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912009.html

N otwiera 1D/1C

Czy E ma skaka¢ w 3C - nie, nie ma takiej potrzeby. Zatozenia sg niekorzystne, NS Smielej mogg i tak doj$é do kon-
cowki w kiery/piki po naszym skoku, a uktad naszej karty sugeruje, ze raczej nie powinni mie¢ problemoéw z wygra-
niem (jezeli idzie) nawet pod limitowej koricowki)

Mozna zalicytowac 2C. Punktéw niby tylko 8, ale zlokalizowanych w dobrym u7-kartowym kolorze treflowym i Asie.
Na linii NS dojscie do kontraktow 4H/4S jest ok.

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912010.html

3C-pas-3S-pas

4S/5C - obydwie odzywki sg ok. Raczej sktonitbym sie do 5C. Nie bardzo wida¢ jak mozna wygrac 4S, jak W nie ma
jakis trefli.

Jeszcze omowienie dla par 4-6

3C-pas-pas-X

4C-? TO juz teraz nie X, tylko 4H

Na linii NS wygra sie koricdwke w kiery, na Linii WE 5C jest wygrywalne.

Na kontrakt 5C ciekawy moze by¢ wist treflowy. Ale wygra sie prosto grajac K pik i pika do stotu.

Jako ciekawostke podam, ze po wiscie treflowym tatwo wygramy zawsze grajac K pik i pika (jak S dotozy do drugiego
pika ze stotu wstawiamy W pik!

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912014.html

Para Nr 4

X na 2S nic nie wnosi w licytacji. Jest wrecz szkodliwa do pdzniejszego zbilansowania rozdania i oceny karty.

1H - 2S - pas - pas

X - pas...

Dlaczego E daje X, zeby W mégt spasowac jak ma piki, a jak powie 3C, to powiemy 3D - co bedzie oznaczato nad-
wyzkowa reke 55

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912015.html
Pary Nr 12 i 4 zupetnie prawidtowo doszty do koncowi w kiery

http://www.warsbrydz.pl/wyniki/alk/AL180912/al180912016.html

Pas-?

Teraz gtos ma N i posiada bardzo niewdzieczna reke do licytacji.

Opisujac uczciwie:

- jest to za staba karta na otwarcie 1H, duzo stabych wartosci.

- jest dobry 7 kartowy kolor kierowy, ale czy na pewno chcemy blokowa¢ az 3H?
- raczej datby, tutaj otwarcie 2H, ew. 1H, z przewagg 70/30 na korzys¢ 2H.

Opisatem rozdania 1-16.
Jezeli ktos$ bedzie chciat wyjasnien do pozostatych rozdan, lub jakies dodatkowe pytania, bardzo prosze o maila.
kostek@hol.pl



